Telto PuAN&SL0 Epyaoctiog
Ewoaywy?n ota Xepnuatoowxovoulxd Modnuotixd
Awodoxwv: Nixoc XaAordc

(Mpato Bepa) Tu axpBne eivon to ypeohloto woc voulopatixic povadac; Iwe to yenotwonotolye;
AOOTE xATIAANAO TORIOELY UL

(Aevtepo Bepa) O A ddveloe 10 1066 twv 10.000 Evpd otov B 1o onoio npénel vo amonhnpwiel oe 5
yeovia. To etriolo emtodnto davelopou etvan @ = 0.06. To emtdnio xatdideong oe tpdnela
ebvon ¢ = 0.04. Ileprypddte mboavoie Teomoug e€6@hnong Tou dovelou xon cuyxpiveté
TOUG.

(Tpito Bepa) To xpdrog alvade ogohoyioaxd déveo Uhoug 15.000.000 Evpd to onolo anoteleltar and
15.000 opoloyiec ovopaotinic agiog 1.000 Evpw. To ddveo o eophindel ye emitoxnio
2% oe 6 ypéva. Kataoxeudote tov mivaxa anomAnpwuhc tou daveiou.



